

常州出台房产新政 新购市区住房拿证满4年才能交易

昨天下午，现代快报记者了解到，为坚决贯彻“房住不炒”定位，今天开始，常州房地产市场将实行新政。新购买常州市区（不含金坛区）商品住房的，自取得不动产权证后满4年才能上市交易。此外，已拥有一套住房且相应购房贷款没有还清的居民家庭，再次申请商业贷款购买住房的，首付款比例将提高至60%。

现代快报+/ZAKER南京记者 张敏



视觉中国供图

新购市区住房满4年才能交易

此次新政共有七条，主要包括五大方面内容，分别是加大市场供应，缓解供需矛盾；遏制投机炒房，坚持“房住不炒”；加强监管力度，维护市场秩序；加强房地产市场监管分析，精准施策；落实主体责任，全市调控大盘棋。

这其中，针对遏制投机炒房的内容最受市民关注。根据新政，从今天开始，新购买常州市区（天宁、钟楼、新北、武进区，不含金坛区）商品住房的，包括新建商品房和二手住房的，自取得不动产权证后满4年方可上市交易。新购买商品住房的时间以商品房合同网签备案时间为准。

具体来说，2017年4月9日前进行合同网签备案的商品住房，不受限售政策影响；2017年4月9日至2020年9月11日间进行合同网签备案的商品住房，取得不动产权证后满2年方可交易；2020年9月

12日（含9月12日）后进行合同网签备案的商品住房，取得不动产权证后满4年方可交易。

值得一提的是，2017年4月9日至今，常州规定新购买商品住房的，取得产权证后满2年才能上市交易。显然，此次新政又将“限卖”政策进行了加码。

购买二套房首付比例有调整

新政将完善常州市区（不含金坛区）差别化住房信贷政策，对已拥有一套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭，再次申请商业性个人住房贷款购买商品住房的，最低首付款比例调整为不低于60%。而此前，这个比例为30%。

此外，金融监管部门将严格审查购房资金来源，监控消费贷款、个人经营性贷款资金去向，严防居民挪用消费贷款和其他贷款用于购房。

常州市住建局相关负责人表示，希望通过这些组合措施，进一步提高炒房时间和成本，压缩投机炒房利润空间，严厉遏制市场投机。

“民法典进景区、进宾馆”活动启动

快报讯（记者 孙旭晖）9月11日下午，江苏省“民法典进景区、进宾馆”活动暨“畅游宿迁 乐享金秋”2020欢乐休闲秋游季在宿迁三台山国家森林公园启动。现代快报记者了解到，本次活动由江苏省法宣办、江苏省文化和旅游厅、江苏省司法厅、江苏省旅游协会联合主办。

活动现场发布了《江苏省“民法典进景区、进宾馆”活动方案》，启动了“江苏微旅游”微信公众号线上民法典知识竞答系统，景区、宾馆代表向全省景区、宾馆发出做学习、宣传、遵守民法典表率的倡议。

为让旅游从业者和广大游客更好地了解民法典及文化和旅游方面的法律知识，省文化和旅游厅编制了《文化和旅游法律知识100问》普法宣传手册。启动仪式

上，主办方来自省内13个设区市的景区和宾馆代表赠送了普法宣传手册。

据了解，本次活动面向全省景区、宾馆和广大游客，突出宣传民法典总则编、物权编、合同编、人格权编、侵权责任编，共分为动员部署、集中实施、总结验收三个阶段。

疫情防控进入常态化下，人们更加向往在“醉美山野”中放飞心情。

对此，省文化和旅游厅已征集发布和推广一系列疫后“治愈系”旅游精品线路，成功举办第二届大运河文化旅游博览会，还将推出江苏文旅消费季、第11届江苏省乡村旅游节等活动。宿迁也将从9月11日至11月，推出20项特色旅游活动、11项旅游惠民政策及8条精品线路。

紫金农商银行其林支行开展“三增三访”活动

近日，紫金农商银行其林支行积极响应省联社及总行号召，开展“三增三访”活动，坚持立足本土，为当地小微企业提供更加贴心优化的金融服务，助力“六稳”“六保”。

一是加强宣传力度，营造良好氛围。该行共需要对接企业188户，其中存量158户、新增30户。对于存量客户，通过持续电话和现场走访等形式，与企业保持联系和沟通。对于新增客户，通过网点LED屏幕滚动播放宣传片，在对接过程中加强政策解读和产品宣传，以提升这些企业对该行金融政策和服务的了解。

二是填报调查问卷、强化责任落实。为了更好地服务客户，该行配合客户时间挨家挨户进行上

门走访，在对接过程中，为企业解读“百行进万企”的工作精神，详述问卷调查步骤，为企业填报提供指导，避免了对接的形式化及流程化。

三是深挖企业需求，保障信贷支持。在对接过程中，该行工作人员提前准备，带着好的产品和方案去企业，详细了解小微企业融资需求特点和偏好，为小微企业提供适合的融资方案。疫情后，该行也在风险可控的情况下，为当地多家企业贷款申请绿色通道，满足其资金周转需求。该行将持续履行好社会责任，为更多的小微企业提供适合的金融服务，助力小微企业持续健康发展。

张欣茹

天天出彩

福彩15选5(2020206期)

中奖号码:2 3 9 10 12	中奖方式	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	中奖注数	直选	313注	1040元
特别奖	0注	组选3	0注	346元
一等奖	88注	组选6	1474注	173元

福彩3D游戏(2020206期)

中奖号码:9 6 0	中奖方式	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	中奖注数	直选	494注	1040元
单选	0注	组选3	0注	346元
组选3	1585注	组选6	173注	173元

体彩7位数(20118期)

中奖号码:4 1 5 7 9 2 7	中奖方式	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	中奖注数	直选	0注	0元

福彩七乐彩(2020089期)

中奖号码:5 8 9 12 14 21 29	中奖方式	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
特别号码:2	中奖注数	直选	0注	0元
奖级	中奖注数	组选3	0注	0元

体彩排列3(20205期)

中奖号码:6 8 1	中奖方式	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	中奖注数	直选	313注	1040元
特别奖	0注	组选3	0注	346元
一等奖	1474注	组选6	173元	173元

体彩排列5(20205期)

中奖号码:6 8 1 1 2	中奖方式	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖级	中奖注数	直选	177注	100000元

体彩鸡毛信

江苏体彩发布2019年社会社会责任报告

近日，江苏省体育彩票管理中心发布了《中国体育彩票2019年社会责任报告（江苏省）》。《报告》全文共80页、2.6万余字，全面、详实地展示了2019年江苏体彩履行社会责任的情况。目前，《报告》全文已在江苏体彩网、江苏体彩官方微信等渠道发布，登录可了解更多内容。苏彩

11岁男孩偷开爸爸车兜风 他说是玩游戏学会的，忍不住想“实战”

快报讯（通讯员 陈宇 张赛 记者 孙旭晖）趁着爸妈熟睡，宿迁市泗阳县一个11岁小男孩竟然偷走了家里的车钥匙，开着爸爸的车出去，绕着县城转了一整圈，直到两个小时后才过足瘾回家。现代快报记者了解到，事后，这个“超级熊孩子”被爸爸带到了当地交警部门认错。他表示：“平时太喜欢开车类的游戏了，开车的技术也是在游戏里学会的，因为玩得太‘上头’，才忍不住偷偷开车。”

9月9日晚，宿迁市泗阳县交警在处理一起交通事故时，一名男子焦急地跑过来报警。“我家孩子不见了，家里车也被偷走了！”报警人朱先生告诉交警，当晚，原

本一家人都已经睡了，他半夜起床到儿子房间去给他关空调时，发现11岁的儿子不在屋里。

“家里找了一圈，没有儿子的踪影，我就赶紧下楼开车，想出去找，结果发现车也不见了！”朱先生赶紧报警。

民警得知这一情况后，根据朱先生提供的信息，立即查询车辆位置，结果发现这辆车此时正在路上行驶。“看行驶轨迹，正绕着县城兜圈子。”民警介绍，警方随后调取了沿途的公共视频，发现驾车的是一个小男孩，正是朱先生的儿子小飞（化名）。

正当民警向指挥中心汇报，准备寻找车辆，让小飞停车时，小飞

已经把车开回了自己家，还把车稳稳地停在了楼下的车位上，然后像没事人一样回家去了。

第二天一早，朱先生带着小飞到泗阳县交警城西中队认错。“我喜欢玩开车的游戏，因为游戏太‘上头’了，就想自己开开看。”小飞说，当时，他看父母都熟睡了，就偷偷把爸爸的车钥匙拿走了。上车后，凭着驾驶过游戏模拟汽车的经验，很快找到了开车的窍门，然后就开车绕着泗阳县城开始兜风，过足“瘾”后才回家。随后，民警对小飞进行了批评教育。



扫码看视频

女子服下40片安眠药，开车出门……幸好营救及时，最终脱离生命危险

快报讯（通讯员 虞瑜方 王国禹 记者 曹德伟）9月5日深夜，丹阳陈女士与在常州工作的丈夫徐先生因家庭琐事吵架，一气之下竟吞食40片安眠药之后独自驾车外出。因一时无法赶回丹阳，徐某情急之下拨打110求助。丹阳市公安局110指挥中心迅速反应，紧急联动，在寂静的深夜里展开了一场生死营救，成功救下女子。

“我老婆吞下了40片安眠药，开车跑出去了，请你们救救她！”9月5日深夜11点半左右，丹阳市公安局110指挥中心接警员朱志娟接到常州市公安局110指挥中心转警，在常州工作的徐先生报警求助称，自己家住丹阳大泊某小区，当晚妻子陈女士因家庭琐事，两人

发生争吵，妻子情绪异常激烈，自称口服了40片安眠药后，半小时前驾驶一辆白色轿车离家出走。

服食40片安眠药后驾车外出，极有可能引发危害公共安全情况！朱志娟立即向值班班长庄孟汇报了这一情况。庄孟一边指示朱志娟对车辆轨迹进行研判，一边根据徐先生提供的电话号码，试图联系上陈女士。起初，陈女士均未接电话，但庄孟并没有放弃。在持续不断的“轰炸”下，陈女士的电话终于接通了。接听后，陈女士说自己身体很不舒服，但现在开着车自己也不知道具体路段。“当时听着电话里她的言语还算清楚，我们就让她靠边停车，打开双闪灯，看看附近路名或者醒目的建筑物，尽量

表述清楚行驶情况和所在位置。”庄孟告诉记者。深夜11点55分左右，根据陈女士口述的方位，朱志娟通过公共视频发现兰陵路与尚德路口停着一辆开着双闪的白色轿车，便赶紧通知派出所民警赶赴现场处置。在处警民警赶到现场之前，为防止陈女士陷入昏睡状态，庄孟始终保持通话畅通，不停地和她交谈，引导其讲述自己的心结，激发其求生欲望。

夜里12点左右，民警赶到现场，打开车门后只见驾驶室座位上躺着的正是陈女士。此时，因药效作用，陈女士神志模糊，已陷入昏迷状态。值得庆幸的是，由于抢救及时，陈女士最终脱离生命危险。